
佐世保市の広報広聴に関するWEBアンケート

このアンケートは、佐世保市の市政広報（情報発信）に関する市民の皆様の現状とニーズを把握
するとともに、広聴として市民の皆様のご意見を市政に適切に反映していく手法を検討し、佐世保
市の今後の広報広聴に生かしていくために行いました。

実施期間

令和6年1月23日（火曜日）～令和6年2月22日（木曜日）

アンケート項目

【問1】あなたの性別をお答えください。（必須）

224 

446 

14 

男

女

回答しない

【問2】あなたの年齢をお答えください。（必須）

1 

26 

113 

182

151

123

78

10

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

【問3】あなたの職業をお答えください。（必須）

49 

276 

131 

42

83

1

74

28

会社役員・会社経営

フルタイム勤務

パートタイム勤務

自営業・自由業

専業主婦・主夫

学生

無職

その他



【問4】あなたの現在の居住地をお答えください。（必須）

674 

5 

5 

佐世保市内

長崎県内

長崎県外

【問5】佐世保市からの情報提供（広報させぼ、市ホームページなど）に満足しています
          か？（必須）

43 

446 

161 

34

とても満足している

ある程度満足している

あまり満足していない

満足していない

【問6】【問5】で「満足していない」「あまり満足していない」と回答された方のみお
           答えください。最も満足していない広報手段はどれですか？

72 

64 

4 

9

3

9

6

6

8

広報させぼ

市ホームページ

市公式Facebook

市公式X（旧Twitter）

市公式Instagram

市公式LINE

市公式YouTube

テレビ・ラジオ

その他

【問7】【問5】で「満足していない」「あまり満足していない」と回答された方のみお
答えください。【問6】で回答された最も満足していない広報手段について、満足

        していない理由はなんですか？（複数選択可）

6 

58 

9 

12

29

78

77

20

4

情報量が多すぎる

情報量が少なすぎる

情報が頻繁に届くのでわずらわしい

情報を見ることができない

情報が届かない、届くのが遅い

内容が面白くない、つまらない

わかりにくい、検索しにくい

その他

特に理由はない



【問8】佐世保市からのどのような情報を入手していますか？（複数選択可）（必須）

454 

122 

25 

158

281

327

291

224

231

89

行事やイベントの案内

イベントや風景などの写真・動画

インタビュー動画

広報させぼの特集やコラム

制度や仕組みの案内

手続きの期限や仕方

その他の生活や暮らしの情報

公共施設の情報

防災・緊急情報

その他の周知啓発情報

【問10】広報させぼは主にどうやって見ていますか？最も見る方法を選んでください。
（必須）

519 

40 

54 

4

3

27

9

28

冊子が自宅に届いたときに見ている

冊子を公共施設などで受け取ってから見ている

LINEの通知からスマートフォンなどで見ている

FacebookやXの投稿からスマートフォンなどで見ている

アプリ（カタログポケット）をダウンロードして見ている

市役所のホームページを検索して見ている

その他

広報させぼは見ない

【問9】広報させぼはどのくらいの頻度で見ていますか？（必須）

363 

232 

77 

12

よく見ている

たまに見ることがある

ほとんど見ることがない

全く見たことがない



【問11】佐世保市役所のホームページはどのくらいの頻度で見ていますか？（必須）

64 

369 

226 

25 

よく見ている

たまに見ることがある

ほとんど見ることはない

全く見たことがない

【問12】佐世保市役所のホームページは主にどうやって見ていますか？最も見る方法を
選んでください。（必須）

157 

463 

9 

55

パソコンで見ている

スマートフォンで見ている

タブレットで見ている

見ることはない

【問13】佐世保市役所の公式Facebookは利用していますか？（必須）

43 

61 

113 

146 

321 

「いいね」済み・フォロー中

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

Facebookを利用していない

【問14】佐世保市役所の公式X(旧Twitter)は利用していますか？（必須）

【問15】佐世保市役所の公式Instagramは利用していますか？（必須）

37 

37 

90 

208 

312 

フォロー中

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

X(旧Twitter)を利用していない

52 

46 

112 

270 

204 

フォロー中

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

Instagramを利用していない



【問16】佐世保市役所の公式LINEは利用していますか？（必須）

595 

38 

35 

16 

「ともだち」になっている

知っているが「ともだち」になっていない

存在を知らない

LINEを利用していない

【問17】佐世保市役所の公式LINEからのお知らせで、あなたが欲しいと思う情報を選択
            することができたら利用しますか？（必須）

548 

114 

15 

7

利用したい

どちらとも言えない

利用しない

LINEを利用していない

【問18】佐世保市役所の公式YouTubeは利用していますか？（必須）

14 

76 

132 

368 

94 

チャンネル登録済み

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

YouTubeを利用していない

【問19】佐世保市長の公式YouTube(NEWS M SASEBO)を令和6年1月に新たに開設し
            ました。見たことはありますか？（必須）

15 

31 

110 

461 

67 

チャンネル登録済み

検索して見ることがある

知っているが見たことはない

存在を知らない

YouTubeを利用していない



【問24】市政には市民の意見が反映されていると思いますか？（必須）

9 

265 

320 

90 

かなり反映されている

ある程度反映されている

あまり反映されていない

反映されていない

【問20】広報させぼや市役所ホームぺージ、市公式SNS以外では、どのようにして佐
            世保市からの情報を入手していますか？（複数選択可）（必須）

285 

324 

194 

20

32

69

146

77

インターネット（佐世保市ホームページ、SNS以外）

町内回覧

テレビ

テレビのデータ放送

ラジオ

新聞

タウン情報誌

入手していない

【問21】今後、佐世保市からの情報を充実してほしいものはありますか？（複数選択
            可）（必須）

428 

123 

38 

82

341

366

277

275

155

行事やイベントの案内

イベントや風景などの写真・動画

インタビュー動画

広報させぼの特集やコラム

制度や仕組みの案内

手続きの期限や仕方

公共施設の情報

防災・緊急情報

上記以外の生活や暮らしの情報



【問25】佐世保市の広聴制度を利用してご意見をお寄せいただいたことがありますか？
          （必須）

18 

67 

22 

1

15

21

557

18

市長への手紙

ホームページからのご意見・お問い合わせ

ご意見箱

郵便・ＦＡＸ

電話・窓口

パブリックコメント

利用したことがない

その他

多くの皆様にご回答いただき、ありがとうございました。
問22、問23、問26、問27の自由記載欄にも150件前後の多数のご意見をいただいており、重ね

て感謝を申し上げます。
自由意見は、それぞれ別にまとめておりますので、恐縮ではございますが、別ファイルをご確認

ください。
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